

COMMISSIONI RIUNITE

VI (Finanze) e X (Attività produttive, commercio e turismo)

S O M M A R I O

COMITATO DEI NOVE:

DL 63/2013: Disposizioni urgenti per il recepimento della direttiva 2010/31/UE del Parlamento europeo e del Consiglio del 19 maggio 2010, sulla prestazione energetica nell'edilizia per la definizione delle procedure d'infrazione avviate dalla Commissione europea, nonché altre disposizioni in materia di coesione sociale. Esame C. 1310-A Governo, approvato dal Senato	5
ERRATA CORRIGE	5

COMITATO DEI NOVE

Lunedì 29 luglio 2013.

DL 63/2013: Disposizioni urgenti per il recepimento della direttiva 2010/31/UE del Parlamento europeo e del Consiglio del 19 maggio 2010, sulla prestazione energetica nell'edilizia per la definizione delle procedure d'infrazione avviate dalla Commissione europea, nonché altre disposizioni in materia di coesione sociale.

Esame C. 1310-A Governo, approvato dal Senato.

Il Comitato si è riunito dalle 15.40 alle 16.50.

ERRATA CORRIGE

Nel *Bollettino delle Giunte e delle Commissioni parlamentari* n. 56 del 16 luglio 2013, a pagina 34, seconda colonna, quarantasettesima riga, le parole « * 14.14 Realacci, Mariani, Braga, Gadda, Sanna, Dellai, Carrescia, Morassut, Bianchi, Iannuzzi, Bratti, Cominelli, Manfredi, Pellegrino, Zanna, Matarrese, D'Agostino, Pastorelli, Causin, Zolezzi, Busto », sono sostituite

dalle seguenti « * 14.14 Realacci, Mariani, Braga, Gadda, Giovanna Sanna, Dellai, Carrescia, Morassut, Maria Stella Bianchi, Tino Iannuzzi, Bratti, Cominelli, Manfredi, Pellegrino, Zan, Matarrese, D'Agostino, Pastorelli, Causin, Zolezzi, Busto », ed a pagina 35, prima colonna, quarantunesima riga, dopo la parola « Ginoble, » aggiungere la seguente « Tino ».

Nel *Bollettino delle Giunte e delle Commissioni parlamentari* n. 63 del 26 luglio 2013, alla pagina 28, seconda colonna, ventottesima riga, le parole « * 14.14 Realacci, Mariani, Braga, Gadda, Sanna, Dellai, Carrescia, Morassut, Bianchi, Iannuzzi, Bratti, Cominelli, Manfredi, Pellegrino, Zanna, Matarrese, D'Agostino, Pastorelli, Causin, Zolezzi, Busto », sono sostituite dalle seguenti « * 14.14 Realacci, Mariani, Braga, Gadda, Giovanna Sanna, Dellai, Carrescia, Morassut, Maria Stella Bianchi, Tino Iannuzzi, Bratti, Cominelli, Manfredi, Pellegrino, Zan, Matarrese, D'Agostino, Pastorelli, Causin, Zolezzi, Busto », ed a pagina 29, prima colonna, ventitreesima riga, dopo la parola « Ginoble, » aggiungere la seguente « Tino ».